

Проекти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС

Проект наказу «Про затвердження Вимог до переліків сертифікованих засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки», вх7294, розробник – Мінцифри.

Проект наказу розроблено з метою приведення у відповідність до Закону України від 01 грудня 2022 року № 2801-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації» в частині затвердження вимог до переліків сертифікованих засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки.

Проект наказу «Про внесення змін до Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти», вх7302, розробник – Міносвіти.

Проект наказу розроблено з метою удосконалення процедури акредитації освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти шляхом узгодження його положень із Законом № 2073-ІХ та особливостями періоду воєнного стану, що не втратить актуальність і після його завершення.

Прийняття проекту акта дозволить здійснювати формування та реалізацію державної політики у сфері фахової передвищої освіти у відповідності до позитивних світових тенденцій.

Проект постанови КМУ «Про затвердження Порядку обміну інформацією між Державною прикордонною службою України, Державною податковою службою України, Державною митною службою України та суб'єктами господарювання, що мають дозволи на відкриття та експлуатацію магазинів безмитної торгівлі, щодо реквізитів паспортних документів громадян – покупців алкогольних напоїв та тютюнових виробів у магазинах безмитної торгівлі», вх7291, розробник – Держмитслужба.

Проект наказу розроблено з метою виконання пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 10 серпня 2023 року № 3326-ІХ «Про внесення змін до Митного кодексу України та інших законів України щодо протидії незаконному обігу тютюнових виробів» та запровадження ефективного механізму ефективного контролю за дотриманням обмежень з реалізації тютюнових виробів та/або алкогольних виробів у магазинах безмитної торгівлі одній особі протягом однієї доби та встановлення Порядку обміну інформацією між Державною прикордонною службою України, Державною податковою службою України, Державною митною службою України та суб'єктами господарювання, що мають дозволи на відкриття та експлуатацію магазинів безмитної торгівлі, щодо реквізитів паспортних документів громадян – покупців алкогольних напоїв та тютюнових виробів у магазинах безмитної торгівлі.

Проект наказу «Про затвердження Особливостей надання кваліфікованої електронної довірчої послуги формування, перевірки та підтвердження чинності кваліфікованого сертифіката шифрування», вх7377, розробник – Мінцифри.

Проект наказу розроблено з метою приведення у відповідність до Закону України від 01 грудня 2022 року № 2801-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації» в частині затвердження особливостей надання кваліфікованої електронної довірчої послуги формування, перевірки та підтвердження чинності кваліфікованого сертифіката шифрування.

Проект наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства транспорту та зв'язку України від 28 квітня 2005 року № 154», вх7379, розробник – Мінінфраструктури.

Проект наказу розроблено з метою приведення положень Інструкції про застосування форм товарно-транспортних накладних на переміщення спирту етилового, високооктанових кисневмісних домішок та алкогольних напоїв, а також форм товарно-транспортних накладних, затверджених наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 28 квітня 2005 року № 154, у відповідність до вимог законодавства.

Проектом акта викладаються у новій редакції Інструкція та форми товарно-транспортних накладних на переміщення спирту етилового (№ 1-ТН /спирт/), високооктанових кисневмісних домішок (№ 1-ТН /вкд/), алкогольних напоїв (№ 1-ТН /алкогольні напої/), враховуючи зміни до статті 1 Закону України «Про автомобільний транспорт», яка доповнена новими термінами, такими, як «вантажовідправник», «вантажодержувач», «товарно-транспортна накладна», а також зміни до статті 48 Закону, яка доповнена новими положеннями щодо обов'язкових реквізитів, які зазначаються у товарно-транспортній накладній.